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Diamantna rezalna plošča Husqvarna TACTI-CUT S50
PLUS
Kategorija: Diamantne rezalne plošče za namizne žage
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo! 
Spletna brez DDV: 86,70 €
Spletna cena z DDV: 105,77 €
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Kratek opis
Husqvarna TACTI-CUT S50 PLUS Diamantna Rezalna Plošča - Moč in Natančnost v Enem Diamantna rezalna plošča
Husqvarna TACTI-CUT S50 PLUS je vrhunsko orodje, zasnovano za profesionalne uporabnike, ki zahtevajo optimalno
zmogljivost pri rezanju različnih gradbenih materialov. Ta visokokakovostna diamantna plošča združuje inovativno
tehnologijo in robustno zasnovo za izjemne rezultate v različnih aplikacijah. Tehnologija za Vrhunsko Zmogljivost Rezalna
plošča TACTI-CUT S50 PLUS je posebej zasnovana za visoko hitrost rezanja v trdih materialih in univerzalnih gradbenih
materialih. Segmentirana konfiguracija rezila omogoča učinkovito odstranjevanje prahu in hlajenje med delovanjem, kar
podaljšuje življenjsko dobo plošče in izboljšuje kakovost reza. Na voljo je v različnih velikostih (300 mm, 350 mm in 400
mm), kar omogoča prilagoditev različnim projektom in strojem. Ključne Prednosti Visoka hitrost rezanja - Posebna sestava
rezila omogoča optimalno hitrost tako v trdih kot univerzalnih gradbenih materialih Večja udobnost pri delu - Oblika in
sestava segmentov zagotavljata minimalne vibracije in udobnejše rezanje Sistem 'Easy-fit' - Omogoča razširitev izvrtine
od 20,0 do 25,4 mm za namestitev na različne stroje Vsestranska uporaba - Idealna za rezanje opeke, betona različne
trdote, blokov in strešne kritine Možnost mokrega in suhega rezanja - Prilagodljiva za različne delovne pogoje Varnost in
Kakovost Vse diamantne plošče Husqvarna so zasnovane in izdelane v skladu s strogimi standardi EN13236, Husqvarna
pa je tudi vodilna članica Organizacije za varnost abrazivov (OSA). To zagotavlja, da je vsaka plošča TACTI-CUT S50 PLUS
varna za uporabo in bo delovala brezhibno. Proizvodnja poteka v skladu s standardom ISO 9001, kar zagotavlja stabilno
in dosledno delovanje rezila pri vsakem rezu. Idealna za Različne Materiale TACTI-CUT S50 PLUS je vsestransko orodje,
primerno za različne gradbene materiale, vključno z mehkim in srednje trdim strjenim betonom, opeko, bloki, strešno
kritino in betonom z nizko armaturo. Ta prilagodljivost jo naredi nepogrešljivo za profesionalne gradbene delavce in
zahtevne domače mojstre. Z različnimi premeri rezalnih plošč in možnostmi vpenjalne osi boste zagotovo našli pravo
različico za vaš stroj in projekt, kar zagotavlja optimalno zmogljivost in dolgo življenjsko dobo.

Husqvarna TACTI-CUT S50 PLUS Diamantna Rezalna Plošča - Moč in
Natančnost v Enem
Diamantna rezalna plošča Husqvarna TACTI-CUT S50 PLUS je vrhunsko orodje, zasnovano za profesionalne uporabnike, ki
zahtevajo optimalno zmogljivost pri rezanju različnih gradbenih materialov. Ta visokokakovostna diamantna plošča
združuje inovativno tehnologijo in robustno zasnovo za izjemne rezultate v različnih aplikacijah.
Tehnologija za Vrhunsko Zmogljivost
Rezalna plošča TACTI-CUT S50 PLUS je posebej zasnovana za visoko hitrost rezanja v trdih materialih in univerzalnih
gradbenih materialih. Segmentirana konfiguracija rezila omogoča učinkovito odstranjevanje prahu in hlajenje med
delovanjem, kar podaljšuje življenjsko dobo plošče in izboljšuje kakovost reza. Na voljo je v različnih velikostih (300 mm,
350 mm in 400 mm), kar omogoča prilagoditev različnim projektom in strojem.
Ključne Prednosti
• Visoka hitrost rezanja - Posebna sestava rezila omogoča optimalno hitrost tako v trdih kot univerzalnih gradbenih
materialih
• Večja udobnost pri delu - Oblika in sestava segmentov zagotavljata minimalne vibracije in udobnejše rezanje
• Sistem 'Easy-fit' - Omogoča razširitev izvrtine od 20,0 do 25,4 mm za namestitev na različne stroje
• Vsestranska uporaba - Idealna za rezanje opeke, betona različne trdote, blokov in strešne kritine
• Možnost mokrega in suhega rezanja - Prilagodljiva za različne delovne pogoje
Varnost in Kakovost
Vse diamantne plošče Husqvarna so zasnovane in izdelane v skladu s strogimi standardi EN13236, Husqvarna pa je tudi
vodilna članica Organizacije za varnost abrazivov (OSA). To zagotavlja, da je vsaka plošča TACTI-CUT S50 PLUS varna za
uporabo in bo delovala brezhibno. Proizvodnja poteka v skladu s standardom ISO 9001, kar zagotavlja stabilno in
dosledno delovanje rezila pri vsakem rezu.
Idealna za Različne Materiale
TACTI-CUT S50 PLUS je vsestransko orodje, primerno za različne gradbene materiale, vključno z mehkim in srednje trdim
strjenim betonom, opeko, bloki, strešno kritino in betonom z nizko armaturo. Ta prilagodljivost jo naredi nepogrešljivo za
profesionalne gradbene delavce in zahtevne domače mojstre.
Z različnimi premeri rezalnih plošč in možnostmi vpenjalne osi boste zagotovo našli pravo različico za vaš stroj in projekt,
kar zagotavlja optimalno zmogljivost in dolgo življenjsko dobo.

Tehnične Specifikacije
Hladilna tekočina Mokro/suho
Konfiguracija rezila Segmentiran
OEEO klasificirano Ne
Raven zmogljivosti Bron
Vrsta orodja za električni rezalnik Standardna rezila
Višina embalaže 1,040 mm / 799 mm / 904 mm
Bruto teža artikla 1,470 g / 1,971 g / 2,714 g
Razpon moči, min kW 2.2 kW
Širina segmenta mm 3.2 mm / 3.4 mm
Višina segmenta mm 13 mm
Širina embalaže 15 mm
Razpon moči, največ kW 15.5 kW
Premer vpenjalne osi 20 mm / 25,4/20 mm
Dolžina segmenta mm 40 mm
Dolžina embalaže 296 mm / 397 mm / 470 mm
Premer rezalne plošče 300 mm / 350 mm / 400 mm
Primerno za Blok / Mehko strjen beton / Nizka armatura v betonu / opeka / Srednje trdo

strjen beton / Strešna kritina

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


